



Вынесен обвинительный приговор

Вынесен обвинительный приговор по уголовному делу расследовавшегося Каменск - Уральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области

Красногорским районным судом г.Каменск-Уральского вынесен обвинительный приговор в отношении двух несовершеннолетних М. и К., 1992 года рождения.

М. и К. признаны виновными в совершении преступлений предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). А именно в том, что 03.12.2008 около 22 часов 00 минут у одного из домов по ул. Бульвар Парижской Коммуны в г. Каменск-Уральском причинили тяжкий вред здоровью Г., от которых потерпевший скончался, после чего похитили его имущество: сотовый телефон и карманный фонарик.

Приговором суда М. назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы, К. назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

Данное уголовное дело расследовалось Каменск - Уральским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области.

18 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771230>